PROTOKÓŁ NR 6/03

posiedzenia Komisji Kultury i Spraw Obywatelskich
w dniu 2 czerwca 2003 roku

Obecni:

1. Wojciech Rybarczyk – Przewodniczący Komisji
2. Grzegorz Kozioł

3. Bartłomiej Michałek

4. Maria Modrakowska

5. Czesława Pinkowska
Marek Nadolny – Przewodniczący Rady Gminy 

Radny Andrzej Wojnowski
Pracownicy Urzędu Gminy:

1. Jan Wach – Wójt Gminy
2. Krzysztof Kula – Zastępca Wójta
3. Anna Karczewska – Skarbnik Gminy
Tematyka:

1. Omówienie materiałów na Sesję Rady Gminy.

2. Sprawy inne. 

Ad.1.

Omówiono projekty uchwał wg proponowanego porządku posiedzenia Rady Gminy.

1. Uchwała w sprawie zmiany budżetu na 2003 rok.

Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Przedstawiła informację o projektowanych zmianach budżetu w poszczególnych działach. W projekcie uwzględniono m.in. dotację na modernizację drogi Dąbrowice-Murucin, dotację na obsługę referendum. W zakresie wydatków zwiększona została kwota na wykonanie i ustawienie tablic informacyjnych w miejscowościach. Wynika to z wykonania większej ilości tablic niż początkowo zakładano. Planowana jest również modernizacja SUW w Trzemiętowie – wykonanie 2 studni głębinowych. W projekcie przewidziano również zaciągnięcie kredytu bankowego na realizację budownictwa socjalnego.

W wyniku proponowanych zmian dochody wrosną o 436.947, a wydatki 736.947 zł. 

Radni nie przedstawili uwag i wniosków. Projekt został przyjęty.
2. Uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Sicienko do zaciągnięcia zobowiązań wekslowych (dofinansowanie z SAPARD).

3. Uchwała w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Sicienko do zaciągnięcia zobowiązań wekslowych (dofinansowanie z MENiS).
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Oba projekty uchwał wiążą się z uzyskaniem pomocy finansowej. Pierwszy dotyczy dofinansowania z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa realizacji zadania inwestycyjnego „Modernizacja drogi gminnej Dąbrowice – Murucin” w ramach programu SAPARD. Drugi projekt uchwały związany jest z dotacją z Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu na zadanie „Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Strzelewie”. W obu przypadkach istnieje konieczność zabezpieczenia prawidłowego wydatkowania środków w formie weksla in blanco. Projekty uchwała stanowią upoważnienie dla Wójta Gminy do zaciągnięcia tych zobowiązań wekslowych. 

Radni nie przedstawili uwag. Projekty zostały przyjęte. 
4. Uchwała w sprawie zaciągnięcia i zabezpieczenia spłaty kredytu bankowego na budowę wielolokalowego budynku komunalnego w Dąbrówce Nowej.
Wprowadzenia dokonała Skarbnik Gminy. Na podstawie uchwały Gmina zaciągnie kredyt bankowy na budowę wielolokalowego budynku komunalnego w Dąbrówce Nowej do wysokości 300.000 zł. Spłata kredytu będzie następować z dochodów budżetowych gminy z udziału w podatku dochodowym od osób fizycznych z uwzględnieniem w planach budżetowych w latach obejmujących spłatę. Zabezpieczenie stanowić będzie weksel in blanco do wysokości kredytu i odsetek. 
Radni przyjęli projekt uchwały nie wnosząc do niego uwag.

5. Uchwała w sprawie zatwierdzenia bilansu Zakładu Komunalnego w Sicienku za 2002 rok.
Przychody Zakładu Komunalnego to 1.178.046, 53 zł, rozchody 1.181.016,54 zł. Strata w wysokości 2.970,01 zł pokryta zostanie z przychodów w roku 2003 roku. Powstała ona w związku z koniecznością przeprowadzenia remontu stacji kontroli pojazdów.

Przyjęto projekt uchwały bez uwag. 

6. Uchwała w sprawie zasad wynagradzania Wójta Gminy Sicienko.
Wprowadzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy. Zmiana uchwały wynika ze zmiany rozporządzenia Rady Ministrów i wprowadzenia obligatoryjnego dodatku specjalnego. W projekcie uchwały uwzględnione zostały te zmiany. 
Radni przyjęli projekt uchwały.

7. Uchwała w sprawie cen i opłat za usługi komunalne.
Komisja ustaliła, iż po przedstawieniu wniosków z kontroli przeprowadzonej w Zakładzie Komunalnym przez Komisję Rewizyjną, na ich podstawie określony zostanie projekt uchwały. Będzie to albo uchwała upoważniająca Wójta Gminy do ustalania cen i opłat, albo określenie ich przez samą Radę Gminy w uchwale.

8. Uchwała w sprawie sprzedaży działki nr 182/2 położonej w Mochlu.
Wprowadzenia dokonał Zastępca Wójta. Działka nr 182/2 położona jest w Mochlu. Przeznaczona jest na cele mieszkalnictwa z dopuszczeniem usług. Sprzedaż odbędzie się w drodze przetargu ustnego nieograniczonego. 

Przyjęto projekt uchwały.

9. Uchwała w sprawie sprzedaży działek nr 283/2, 283/3, 283/4, 283/5 i 283/6 położonych w Mochlu.
Działki położone są w Mochlu i przeznaczone są w planie zagospodarowania przestrzennego pod budownictwo mieszkaniowe. Sprzedaż odbędzie się w przetargu nieograniczonym.

Radni przyjęli projekt. 
10. Uchwała w sprawie sprzedaży działek powstałych po podziale działki nr 134 w Mochlu.

Część działki 134 położonej w Mochlu o pow. 4,31 ha przeznaczona jest na cele mieszkalnictwa z dopuszczeniem usług. Działki, które powstaną w wyniku zatwierdzenia podziału działki nr 134 zostaną sprzedane w drodze przetargu nieograniczonego. 
Radni przyjęli projekt uchwały.
Ad.2.
Radna Czesława Pinkowska przedstawiła wniosek w sprawie wystąpienia do Dyrekcji Dróg i Autostrad o poszerzenie zjazdu do Zielonczyna z drogi nr 10 poprzez poszerzenie poboczy. 

Na tym protokół zakończono

Protokołowała

Magda Kluska
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